

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

## B. Oposiciones y concursos

## UNIVERSIDADES

**4348** *Corrección de errores de la Resolución de 13 de marzo de 2020, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el anexo III de la Resolución de 13 de marzo de 2020, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convocan concursos de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 30 de marzo de 2020, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 27698 en el concurso n.º 20013:

Donde dice:

«Puesto	Apellidos	Nombre	Cuerpo	Universidad
Vocal.	MALLOR GIMÉNEZ.	FERMÍN FRANCISCO.	CU	UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA.
Suplente.	GARCÍA LAPRESTA.	JOSÉ LUIS.	CU	UNIVERSIDAD DE VALENCIA.»

Debe decir:

«Puesto	Apellidos	Nombre	Cuerpo	Universidad
Vocal.	MALLOR GIMÉNEZ.	FERMÍN FRANCISCO.	CU	UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA.
Suplente.	GARCÍA LAPRESTA.	JOSÉ LUIS.	CU	UNIVERSIDAD DE VALLADOLID.»

En la página 27702 en el concurso n.º 20022:

Donde dice:

«Puesto	Apellidos	Nombre	Cuerpo	Universidad
Secretaria.	MARTÍNEZ RUS.	ANA.	TU	UCM.
Suplente.	RODRÍGUEZ LÓPEZ.	FRANCISCO.	TU	UCM.»

Debe decir:

«Puesto	Apellidos	Nombre	Cuerpo	Universidad
Secretaria.	MARTÍNEZ RUS.	ANA.	TU	UCM.
Suplente.	RODRÍGUEZ LÓPEZ.	CAROLINA.	TU	UCM.»